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Környezetvédelmi zónák 2012 – új támogatás a részecske szűrők felszereléséhez.  

TÜV SÜD: sok városban 2012-ben a környezetvédelem kö-

vetkező fokozatába lépnek  

München. Stuttgart, Frankfurt am Main, München – ez a három metropolisz a 

jövőre vonatkozóan húzott egyet a finomport szűrő csavaron – harmadik foko-

zatba lépve. Így ez a szélvédőn sárga matricával rendelkező autókra januártól 

azt jelenti: kint maradni. München októbertől elszigeteli a központját. Régi die-

sel járművekkel rendelkező autósok behajtási engedélyhez csak akkor juthat-

nak, ha a finom por részecske szűrőt beszere-

lik. Az utólagos beszerelést egy egyéves szü-

net után államilag támogatják – 2012-ben 330 

EURO -val. Az erre vonatkozó kérelmeket a 

BAFA, Gazdasági és Kiviteli Ellenőrzési Szö-

vetségi Hivatalnál 2012. februárig kell benyúj-

tani. A TÜV SÜD az alábbiakban összefoglalja a 

tényeket.  

Minden zöldül a német metropoliszok központjai-

ban – sok város a környezetvédelmi zónájában már a harmadik fokozatba kapcsolt. 

Stuttgart már januárban csupa zöld lett, ugyanúgy, mint Frankfurt am Main; München 

követi őket a környezeti zóna harmadik fokozatával októberben. A régbbi Diesel jár-

művek vezetői számára ez azt jelenti, hogy át kell szállniuk a közösségi közlekedés 

járműveire, ha a központba kívánnak jutni, vagy a motorra fel kell szereltetni a ré-

szecske szűrőt. A környezetvédelmi zónára vonatkozó szigorítás egyedül a bajor 

metropoliszban több mint 31.000 autótulajdonost és 9.000 tehergépkocsit érint, akik 

sárga matricával rendelkeznek. Az alig 6.000 piros matricás autó és a 15.000 matrica 

nélküli autó már 2010 októbere óta nem hajthat be a középső gyűrű belső területére. 
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Új fordulat a támogatás területén  

A sárga matricával rendelkező Diesel járművek tulajdonosai egy évig, ismét egy egy-

szeri támogatást kaphatnak 330 EURO értékben a részecske szűrő felszereléséhez. 

Így döntött röviddel ezelőtt a Bundestag Költségvetési Bizottsága. Megéri a ráfordí-

tás? Erről Jürgen Wolz a TÜV SÜD -től így nyilatkozott: „éppen a háttérben tovább 

emelkedő diesel árak miatt kell az átszerelésnél pontosan kalkulálni – akkor is, ha 

ehhez az állam ismételten pénzt ad.“  

Először is, a piros matricáról a sárgára történő átszerelésnek nincs sok értelme, mi-

vel a következő fokozathoz való átéréshez általában nem kell sok idő. Példa erre 

München: aki 2010 tavaszán a motorját átszereltette a káros anyag 3. csoportnak 

megfelelően (sárga matrica), 2012 októberében már nem juthat be az un. Stachus-

hoz (Karlsplatz-nál a város központjában).   

Indul a kettes fokozat  

A metropolisoktól a regionális központokig: Heidelbergben, Heilbronnban, Ulmban, 

Karlsruheban, Mannheimben Neu-Ulmban és még sok más nagyvárosban 2012-ben 

is megengedett a belvárosba sárga matricával behajtani. Itt a városvezetés január-

ban először a környezetvédelmi sáv kettes fokozatát vezeti be. Így aztán azok a jár-

művek, amelyek megfelelnek a káros anyag 3. csoportnak, tehát sárga vagy zöld 

matricával rendelkeznek, még behajthatnak egészen majdnem a sétálóutcáig – a 

matrica nélküli illetve a piros matricás járművek viszont már ki vannak tiltva.  

Kérvények februártól  

Az egy éves támogatási szünet után, 2012-ben a szűrők utólagos beszerelése ismé-

telten 330 EURO-s támogatást élvez. Az egyszeri hozzájárulást megkaphatják a la-

kókocsival, könnyű haszonjárművekkel rendelkező tulajdonosok max. 3,5 t összsú-

lyig. Ez a szabályozás a járművek utólagos átszereléséhez csak 2012-ben érvényes. 

Ehhez a kérvényeket februártól lehet letölteni a Bundesamts für Wirtschaft und 

Ausfuhrkontrolle www.bafa.de honlapjáról. A pontosabb támogatási feltételek lapzár-

takor még nem álltak rendelkezésre. Azokat a jelzéseket, amelyek szerint az utósze-

relést még 2013-ban is tovább támogatnák, a BAFA eddig nem igazolta vissza.    

http://www.bafa.de/
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A kép szövege: piros, sárga vagy zöld ?: sok város szigorítja 2012 folyamán a kör-

nyezetvédelmi zónájára vonatkozó rendelkezéseit; Stuttgartban, Frankfurt am 

Mainban und Münchenben ennek megfelelően már csak zöld matricával rendelkező 

autósok hajthatnak be. 

Fotó: a környezetvédelmi matrica képe letölthető a képek adatbankjából: 

http://www.tuev-sued.de/tuev_sued_konzern/presse/bilddatenbank. 

Minden más megtalálható a környezetvédelmi zónákról itt: www.tuev-

sued.de/auto_fahrzeuge/feinstaub-plakette. 

A Németországban kijelölt környezetvédelmi zónák aktuális tudnivalóiról a komplett 

áttekintés 2012-ben megtalálható többek között az Umweltbundesamt honlapján: 

http://gis.uba.de/Website/umweltzonen/start.htm 

 

Szerkesztőség: 

Frank Volk 
TÜV SÜD AG 
Unternehmenskommunikation 
Westendstraße 199, 80686 München 

Tel. +49 (0) 89 / 57 91 – 16 67 
Fax +49 (0) 89 / 57 91 – 22 69 
E-Mail frank.volk@tuev-sued.de  
Internet www.tuev-sued.de 

 

i  Die TÜV SÜD Auto Service GmbH ist ein Unternehmen der TÜV SÜD Gruppe. Das 
Dienstleistungsspektrum umfasst Haupt- und Abgasuntersuchung sowie die Fahrerlaubnisprüfung. Zu 
den weiteren Dienstleistungen zählen unter anderem Schaden- und Wertgutachten, Gebrauchtwagen-
Zertifikate, Fahrzeug- und Flottenmanagement. An rund 300 Service-Centern betreuen wir täglich 
etwa 10.000 private und gewerbliche Kunden. 
 
TÜV SÜD ist ein international führender Dienstleistungskonzern mit den Strategischen 
Geschäftsfeldern INDUSTRIE, MOBILITÄT und ZERTIFIZIERUNG. Rund 16.000 Mitarbeiter sind an 
über 600 Standorten weltweit präsent. Die interdisziplinären Spezialistenteams sorgen für die 
Optimierung von Technik, Systemen und Know-how. Als Prozesspartner stärken sie die 
Wettbewerbsfähigkeit ihrer Kunden.   
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